

విజేత

విజేత పాఠశాల, అక్షర విజేత అక్షర విజేత అక్షర విజేత

అక్షర విజేత అక్షర విజేత అక్షర విజేత

77028 66885

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

అక్షర విజేత

సంపాదకము

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

జిల్లాల అనుబంధం

విజేత

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.

www.aksharvijetha.com, epaper.aksharvijetha.com

కాపీరైటు

సంప్రదించుటకు: 7702866885, 9059324231

•సంపుటి : 4 •సంచిక : 260 హైదరాబాద్ సంపాదకులు జ.అనిల్ కుమార్ గురువారం 17 అక్టోబర్ 2024 •వీజలు : 11 •వెల : 6/-

వికమైన ఎమ్మెల్యేలు..మంత్రిపై ఫిర్యాదు

సాంత పార్టీలైన సీన్ లవర్స్

అక్షరవిజేత తెలంగాణ : కాంగ్రెస్ పార్టీలో మంత్రి కొండా సురేఖపై వ్యతిరేక ప్రారంభమైందా..? మంత్రి వైఖరిని అధిష్ఠానం కూడా తప్పుబడుతోందా..? సొంత జిల్లా అయిన వరంగల్ జిల్లాలోనూ ఆమెకు ప్రతికూల పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయా..? అందుకే.. ఎమ్మెల్యేలంకా కలిసి ఆమెపై హైకమాండ్ కు ఫిర్యాదు చేశారా..? ముందు ముందు సురేఖకు గద్దె పరిస్థితులు తప్పనూ..? అంటే అవుననే సమాధానాలే వినిపిస్తున్నాయి.

గత కొంత కాలంగా కొండా సురేఖ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో తీవ్ర సంఘటన అయ్యారు. పైర్ బ్రాండ్ గా పేరున్న ఆమె.. తన వ్యాఖ్యలతో ఒక్కసారిగా రాష్ట్ర రాజకీయాలను చలనీకరిస్తామని హామీలు చేసింది. క్షమాపణలు చెప్పి వచ్చిన సురేఖకు సుమంత్రి ఆదేశాలే వచ్చినాయి. ఏదో విధంగా ఆమెను తప్పించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు. మంత్రి పదవి నుండి తప్పించాలని ఆమె పేర్కొన్నారు. వరంగల్ జిల్లాలో వచ్చిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ఆమె విమర్శలు చేస్తున్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు.



ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలి.. కేటీఆర్ డిమాండ్



అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలని టీఆర్ఎస్ వర్గాలకు తెలిసినట్లుగా కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. రూ. 650 కోట్లు చెల్లిస్తే ప్రైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలపై ఆధారపడిన దాదాపు 12 లక్షల మందికి మేలు జరుగుతుందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ఫీజుల విడుదలకు ప్రభుత్వం కొట్లాడతామని తెలంగాణ ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కాలేజీస్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు.

బకాయిలు చెల్లించేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి పెంచాలని కేటీఆర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. డి.సీ. న్యూస్ పేపర్ మాజీ సర్కల్ ఇన్ ఛార్జ్ రామకృష్ణ పంతులు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియాలో సమావేశంలోనూ కేటీఆర్ ఈ అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. గత ప్రభుత్వాల బకాయిలంటూ డిక్ల్యుషన్ల మాటలు చెప్పుకుంటూ వెళ్లిన బకాయిలు చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడకముందు అంతకు ముందున్న ప్రభుత్వం పెండింగ్ పెట్టిన ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను తాము చెల్లించామని కేటీఆర్ గర్భం చేశారు. తప్పకుండా ప్రైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలకు ఫీజు బకాయిలు చెల్లించే విషయంలో ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామని తనకు కలిసి కాలేజీ యాజమాన్యాలకు హామీ ఇచ్చారు.

గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల నిరసన.. మెయిన్స్ వాయిదా వేయాలని డిమాండ్



అక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు అభ్యర్థులు నిరసన చేపట్టారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిరసన జరుగుతున్నాయి. ప్రైవేటులోని ఏను ప్రజలకు తుది జీతం 29 నవంబరు తర్వాత పరిష్కరించాకపోతే అభ్యర్థులు నిరసన చేపట్టారు. గ్రూప్-1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు అర్హులైన మొత్తం అభ్యర్థుల సంఖ్య 33, తదితర పోలీసులను మోహించారు. ఇప్పటి వరకు దాదాపు అంతకు ముందున్న ప్రభుత్వం పెండింగ్ పెట్టిన ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలను తాము చెల్లించామని కేటీఆర్ గర్భం చేశారు. తప్పకుండా ప్రైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీలకు ఫీజు బకాయిలు చెల్లించే విషయంలో ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామని తనకు కలిసి కాలేజీ యాజమాన్యాలకు హామీ ఇచ్చారు.

జీవో 18 విడుదల పట్ల బీసీల హర్షం

బీసీ సంక్షేమ సంఘం సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు సవీన్ గౌడ్

అక్షర విజేత సిద్దిపేట బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాబుల శ్రీనివాస్ పిలుపు మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్రం లో సమగ్ర కులగణన చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ గత ఆరు నెలగా అనేక ఉద్యమాలు చేపట్టడం ఇంకా వైపు రాష్ట్ర హైకోర్టు లో కేసు వేయడం జరిగిన తరువాత మన పోరాటానికి స్పందించి సమగ్ర కులగణన చేపట్టాలని ప్రభుత్వం ఆధికారికంగా జీవో నెంబర్ 18 జారీ చేసింది. జీవో 18 విడుదల చేస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయానికి హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, బీసీల పోరాట విజయంగా సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు సవీన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా జ్యోతి రావు హోల్ విగ్రహానికి పుష్పాభిషేకం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం యూవజన విభాగం అధ్యక్షుడు పల్లెప్ప వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుడిసె ప్రభు, యూవజన విభాగం ఉపాధ్యక్షులు ధార్మక గౌడ్, నంజు, చిన్నకోడూరు మండల ఉపాధ్యక్షులు ముత్తి మహేశ్వర్లు, సవీన్ పవిత్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాయని స్వామి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి చర్లకోట లక్ష్మారెడ్డి



అక్షర విజేత: జడ్పర్ల నియోజకవర్గం బాదానగర్ మండలం మొదల పల్లి గ్రామానికి చెందిన లిబాదానగర్ మండల యూత్ వింగ్ నాయకులు, మొదల పల్లి మాజీ వార్డు సభ్యులు నాయని స్వామి ఇటీవల ప్రమాదవశాత్తూ లేచిన ప్రమాదంలో మరణించడం జరిగింది. మాజీ మంత్రి, జడ్పర్ల శాసన సభ్యులు డాక్టర్ చర్లకోట లక్ష్మారెడ్డి పరామర్శించి నాయని స్వామి కుటుంబానికి పాత్రీ అన్న విధానం అందించడం జరిగింది. అతని పాత్రీ అందిస్తూ తన సొంతంగా 1,00,000/- రూపాయలు, బి ఆర్ఎస్ పాత్రీ తరుపున 2,00,000/- ఆర్థిక సహాయం అందిస్తామని తెలిపారు. బాదానగర్ మండల బిఆర్ఎస్ పాత్రీ నాయకులు, మొదల పల్లి గ్రామస్థులు, యువకులు తదితరులు పాల్గొని నాయని స్వామి గారి కుటుంబానికి తమ ప్రాధాన్యతను తెలిపారు.

ఉద్దేశపూర్వకంగా నడిపారు. అక్కడక్కడ స్వామి అనే వ్యక్తి ఈ ప్రమాదంలో తన తలకాయ దీప్తి కింద పడి సుఖముగా అయింది. క్షణాల్లో అక్కడికి ప్రాణాలు కోల్పోవడం జరిగింది. ఈ విషయాన్ని మీకు కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థుల ఘోర దురాచారం లోబ తెలియజేయడానికి ప్రయత్నించారు సంఘం జరిగిన మరణం దీని ద్వారా పండుగ లోబ మేము స్థానిక బాలనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లి ప్రమాదం చేసిన వ్యక్తి గురించి వివరాలు అడగగా దీప్తి రుజుమాని, బండి నడిపించిన డ్రైవర్ లు మేము కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధించిన వ్యక్తులను మాకు ఏమీ జరిగిన మా స్థానిక ఎమ్మెల్యే అయిన రెడ్డి చూసుకుంటారు అని పోలీసు బృందంతో మాకు తెలియజేశారు. నిర్లక్ష్యంగా అధికారంతో దీప్తి నడిపించిన వ్యక్తి నిండు ప్రాణాలు పోవడానికి కారణమైనారు.

ఈ విషయంపై మీరు నుండి ప్రాణాలు కోల్పోయిన వ్యక్తి యొక్క కుటుంబానికి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని అతని కుటుంబానికి న్యాయం చేయగలరని ప్రార్థిస్తున్నాను. ప్రమాదానికి కారణమైన సీసీ ఫుటీని కుటుంబ సభ్యుల వద్ద ఉంది. ఈ విషయంపై జాతీయ రహదారి 44 లో తమ సొంత గ్రామం పట్టుకుంటారంటూ పైగా ధర్మా చేయడం జరిగింది. అయినా ఏ అధికారి కూడా స్పందించలేదు. దయచేసి ఈ ప్రమాదాన్ని ఇందులో ప్రాణాలు కోల్పోయిన వ్యక్తి యొక్క కుటుంబానికి న్యాయం చేయగలరని కుటుంబసభ్యులు ప్రార్థిస్తున్నారు.

కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు ప్రకారం

తేది 11 10 2024 అనగా శుక్రవారం రోజున అందరూ రాత్రి 9:30 గంటల ప్రాంతంలో బాల్ నగర్ మొమ్మి లేచి నుంచి మొంపల్లి వెళ్ల గుండా అంబేద్కర్ ఖాతా కేంద్రం బంక వ్యక్తం గా అనుభవించి నుంచి బాలనగర్ పల్లి వచ్చి దీప్తి బెంబడితో కంకర తో ఉన్న లాగి నాయని నుంచి తండ్రి వెంటకలయ్య మోదంపల్లి వాస్తవ్యులు వయస్సు 26 సంవత్సరాలు కులం ఎన్ను మాట వ్యక్తి సీసీ టి బెక్సీ యువర్ తన సొంత గ్రామమైన మొంపల్లికి చైర్ మన్ చేసుకొని వెళ్లాల అనుకునే సమయంలో డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంగా అధికారంతో తన దీప్తి తో బెక్సీ కి దీప్తి అతి క్రూరంగా సామి అనే వ్యక్తిని

జిల్లా కేంద్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ పర్యటన



అక్షర విజేత సిద్దిపేట సిద్దిపేట అధ్యక్ష మండలంలోని ఎన్నాస్ పల్లి లో నిర్వహించిన కేంద్రీయ విద్యాలయం భవనం, భవనం పరిసరాల్లోని జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించి భవన నిర్మాణం పూర్తయిన విద్యాలయ భవనం చూడటానికి గ్రాండ్ చేసి సిద్ధం చేసి భవనం చూడటానికి నాటి సుందరంగా తీర్చిదిద్ది ప్రస్తుతం కేంద్రీయ విద్యాలయంను తాత్కాలికంగా నిర్వహిస్తున్న ఎల్లెంకె కాశీశే నుండి వారం, పది రోజుల్లో సూతంగా నిర్మించిన ఈ సొంత భావనలో తరంచాలని విద్యాలయం ప్రస్థాపక సూర్యప్రకాశ్ ను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట సిద్దిపేట అధ్యక్ష తహసీల్దార్ సలీమ్ అయీ ఉన్నారు. సిద్దిపేట అధ్యక్ష మండలంలోని మిట్టపల్లి గ్రామంలో గల సుదా లే-అవుట్ ను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సుదా ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన వెంటర లో మొత్తం 111 ప్లాట్లలో ఇప్పటి వరకు అమ్మడం పోయిన ప్లాట్ల వివరాలను తెలుసుకొని ఇంకా 98 ప్లాట్లు అమ్మడం పొందుతున్న ప్లాట్ల ధరను తగ్గించి మరోసారి ప్లాట్లను అమ్మడానికి పెట్టడంపై చర్యలు తీసుకొంటామని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. సిద్దిపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ అత్రేకీ కుమార్, సిద్దిపేట అధ్యక్ష తహసీల్దార్ సలీమ్ మియా, డిడిసీపీ.

మందనం, మున్సిపల్ ఎంజి తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ చిన్నకోడూరు మండలం రామాంబల్లో నిర్మించిన సుదా రిసార్ట్ ను, సుదా పార్క్ ను పరిశీలించి 10 ఏకరాల స్థలంలో ఏర్పాటుచేసిన పార్క్ ను ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సిద్దిపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ అత్రేకీ కుమార్ ను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంట చిన్నకోడూరు తహసీల్దార్ జయలక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు. మిట్టపల్లి గ్రామంలో ఆర్థికసహాయం గల తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులు మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను నందంపల్లి విద్యార్థుల సంఖ్య, వారికి కల్పిస్తున్న సౌకర్యాల గురించి తెలుసుకొని జిల్లా మహిళా సమాఖ్య భవనం సమీపంలో మహిళా గురుకులు డిగ్రీ కళాశాల భవనం నిర్మాణం కోసం కేటాయించిన 5 ఏకరాల స్థలంలో వెంటనే కళాశాల భవన నిర్మాణం చేపట్టాలని ఉద్దేశించి ఈ ఆదేశాలు ఇచ్చారు. అలాగే కళాశాల భవనం నిర్మాణం త్వరగా ప్రారంభమయ్యేలా ఉదబద్ధాభివేది ఇంజనీర్లతో సమన్వయం చేసుకోవాలని కళాశాల ప్రస్థాపక సునీత్ ను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

కమిషనర్ అశ్రీత్ కుమార్ పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటన



అక్షర విజేత సిద్దిపేట బహిరంగ ప్రాంతాల్లో చెత్త తొలగించి నాసార్ ఫర్ లో చెత్త వాహనం సరైన సమయానికి రావడం లేదన్న ఫిర్యాదు మేరకు కమిషనర్ అశ్రీత్ కుమార్ నేరుగా సంబంధిత ప్రాంతానికి వెళ్లి వార్డు సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్, జనార్లు, చెత్త వాహనం డ్రైవర్ లని పిలిపించి తప్పనిసరిగా ప్రతిజ్ఞ చెత్త వాహనం సమయానికి రావాలని ఆదేశించారు. సమయానికి చెత్త వాహనం రాకపోవడం వలన గృహనివాసకులు ఇంట్లో వెలుపడినటువంటి చెత్తను బహిరంగ ప్రదేశంలో వేసే అవకాశం ఉంటుందని కాఫ్ వాహనం ప్రతి బందించే చెత్త సేకరణ జరుగవచ్చు. అనంతరం ఇందిరమ్మ కాలనీలో పారిశుధ్యం సమస్యలు నన్ను ఫిర్యాదు మేరకు కమిషనర్ వెళ్లి పరిశీలించడం జరిగింది. ఉరికి కాలనీ నుండి సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ ని ఆదేశించారు.

వెంటనే ఇళ్ల ఉన్న మురికి కాలనీలోని చెత్త, సిట్ల వేయడం, 31 వార్డులోని నాసార్ ఫర్ లో చెత్త వాహనం సరైన సమయానికి రావడం లేదన్న ఫిర్యాదు మేరకు కమిషనర్ అశ్రీత్ కుమార్ నేరుగా సంబంధిత ప్రాంతానికి వెళ్లి వార్డు సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్, జనార్లు, చెత్త వాహనం డ్రైవర్ లని పిలిపించి తప్పనిసరిగా ప్రతిజ్ఞ చెత్త వాహనం సమయానికి రావాలని ఆదేశించారు. సమయానికి చెత్త వాహనం రాకపోవడం వలన గృహనివాసకులు ఇంట్లో వెలుపడినటువంటి చెత్తను బహిరంగ ప్రదేశంలో వేసే అవకాశం ఉంటుందని కాఫ్ వాహనం ప్రతి బందించే చెత్త సేకరణ జరుగవచ్చు. అనంతరం ఇందిరమ్మ కాలనీలో పారిశుధ్యం సమస్యలు నన్ను ఫిర్యాదు మేరకు కమిషనర్ వెళ్లి పరిశీలించడం జరిగింది. ఉరికి కాలనీ నుండి సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ ని ఆదేశించారు.

ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో

పాల్గొనే అతీతంగా పని చేద్దాం

-చందుగొల్ల సాయన్న విగ్రహ ఆవిష్కరణ ..ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి.



అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి. ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో పాల్గొనే అతీతంగా పని చేద్దాం ఖిల్లా ఘనపథరం మండలం షాఫూర్ గ్రామం అందరికీ ఆదర్శవంతంగా ఉండేలా ప్రభుత్వ పథకాల అమలు చేపడదామని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి పేర్కొన్నారు. షాఫూర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన వందగొల్ల సాయన్న విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని వందగొల్ల సాయన్న విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అయిన ముదిరాళ్ల సంఘం నాయకులు మండల కాంగ్రెస్ షాఫూర్ గ్రామ ముదిరాళ్ల సంఘం తో పాటు గ్రామం ప్రజలు ఎంతో ఐక్యతగా ఏర్పడి గ్రామంలో

సాయన్న లాంటి సాహస వీరుడు వెకటిళ్లరావు, లిట్ల సైనికంట్ పెదవల్లి రామ కార్యకర్తలు పెదవల్లి లక్ష్మయ్య, రాధ వల్లి అశోక్, కెల్లంపల్లి పుల్లారావు, సాధుపాటి పెద్ద రామయ్య కాటా శ్రీసు వద్దమాది శ్రీకాశం, అభిమానులు అందరి తరఫున మన యువ నాయకుడు పత్తిపాటి శరత్ బాబు కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ప్రతిపాటి శరత్ బాబుకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచిన గణపవరం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు

అక్షర విజేత గణపవరం గణపవరం గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు జంపన వెంకటేశ్వరరావు, లిట్ల సైనికంట్ పెదవల్లి రామ కార్యకర్తలు పెదవల్లి లక్ష్మయ్య, రాధ వల్లి అశోక్, కెల్లంపల్లి పుల్లారావు, సాధుపాటి పెద్ద రామయ్య కాటా శ్రీసు వద్దమాది శ్రీకాశం, అభిమానులు అందరి తరఫున మన యువ నాయకుడు పత్తిపాటి శరత్ బాబు కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు



పోలీస్ సిబ్బంది అందరూ వైద్య పరీక్షలు చేపించుకోవాలి

-సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ అనురాధ



అక్షర విజేత సంసహార :- సంసహారమండలం రాజగోపాలపేట ఆలోగ్య కేంద్రంలో సిద్దిపేట జిల్లా సిపి డాక్టర్ అనురాధ సిద్దిపేట జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ వార్షిక ఆలోగ్య పరీక్షలు మాట్లాడుతూ కరోనా సందర్భంలో కరోనా టీకాలు తీసుకున్నప్పుడు ప్రతి ఒక్కరికి ఆలోగ్య సమస్యలు ఏర్పడుతున్నాయి కాబట్టి ప్రతి వాళ్లు ఆలోగ్య పరీక్షలు చేసుకోవాలని మాట్లాడడం జరిగింది ఆలోగ్యంగా ఉంటే ప్రజలను కాపాడుకోవడానికి మండలం అందరినీ చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అడిషనల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ మల్లారెడ్డి గారు సిద్దిపేట జిల్లా పిసిపి జిల్లా పిసిపి నుభాషి చంద్రబోస్ ఎస్ డి సి బి జిల్లా రూరల్ సిబి శ్రీనివాసాప్రజాగోపాలపేట ఎస్సై ఎండి యూనైట్ డిఎంహెచ్.ఎ. డాక్టర్ కే ఆనంద్ డిప్యూటీ డిఎంహెచ్.ఎ. డాక్టర్ కే రేవతి గజేల్ డిఎంహెచ్.ఎ. డాక్టర్ ఎం శ్రీనివాస్ డాక్టర్ సవిత రాజగోపాల్ గారు ఎజి. డాక్టర్ జి స్వామి సూపర్వైజర్ డాక్టర్ అనురాధ తదితరులు నిర్వహించి పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది

ఫిజియోథెరపీ సేవలను వినియోగించుకోవాలి

-మండల విద్యాశాఖ అధికారి లింగాల కుమారస్వామి.



అక్షర విజేత ఆయుశుకర్ భూపాలపల్లి ప్రసాదం: జయ శంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళ పల్లి మండల కేంద్రంలోని స్థానిక విద్యావనరుల కేంద్రం లో నిర్వహించే ఫిజియోథెరపీ సేవలను వినియోగించుకోవాలని మండల విద్యాశాఖ అధికారి లింగాల కుమారస్వామి అన్నారు. బుధవారం సాక్షి ఎం ఆర్ సి కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న ఫిజియోథెరపీ సేవలను ఆయన సందర్శించారు. తర్రాజు మేదర మెట్ల, పిడినెల్ల, ముల్లలపల్లి, మొగుళ్లపల్లి పిల్లలు పాల్గొని సేవలను వినియోగించుకోగా ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ శారీరకకైక్లయం కలిగిన 18 సంవత్సరాలలోపు గల బుధవారం ఉపయోగించి నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సేవలను మండలంలోని శారీరక వైకల్యం గల పిల్లలందరూ వినియోగించుకోవాలిగా ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిజియోథెరపిస్ట్ డాక్టర్ రమాదేవి, బతకాపల్లి లు సదయ్య, సురేందర్, ఎంబిఎస్ కార్తీకేందర్ చంద్రవారి, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ వేణు, నిర్మలలు పాల్గొన్నారు.

పాపన్నపేట మండలంలో నూతనంగా విధుల్లో చేరిన 11 మంది ఉపాధ్యాయులు



అక్షరవిజేత, పాపన్నపేట: డిసెంబర్ 2024 లో జిల్లాలో నియామకమైన 11 మంది ఉపాధ్యాయులు పాపన్నపేట మండలంలో బుధవారం విధుల్లో చేరారు. ఈనెల 9 వ హైదరాబాద్ లో నియామక ఉత్తర్వులు పొందారు. మంగళవారం మెడల్ లో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి పాఠశాలలు తెరిచారు. బుధవారం మండల వసరాల కేంద్రంలో 11 మంది డీదర్ల రిపోర్టు చేశారు. మల్లంపేట ఉన్నత

పాఠశాలకు ముగ్గురు నూల్లో అసిస్టెంట్లు, అన్నారం కు ఒక్క నూల్లో అసిస్టెంట్, ఆర్మెల ప్రాథమికస్థానత పాఠశాలకు లాంగ్గేజ్ పండిట్, పాపన్నపేట ఉన్నత పీడియం సోపాక్షంకండా, అట్రయాల తండా, కొత్త లింగాయపల్లి, మొదలకుంట, పొడిపన్నెల్లి పాఠశాలకు ఎస్సీటి డివీషన్ ఆలార అయ్యారు. నూల్లో ఆలార అంటే ఉపాధ్యాయులకు ఎంఈఆ ప్రతాప్ రెడ్డి జాయినింగ్ ఉత్తర్వులను అందజేశారు.

రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్పగా మార్చిన రేవంత్ సర్కార్



రాషాపాలను ఎవరి జేబులోకి పంపిస్తున్నారో సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం ఉంది. అంతేకాకుండా గతంలో రేవంత్ రెడ్డి ఈ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అనేక విమర్శలు చేశారు. ఈ రాష్ట్రాన్ని కెసిఆర్ అప్పుల కుప్పగా మార్చిస్తున్నారని అన్నారు కానీ అప్పులు అప్పులు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ రాష్ట్రంలో ముఖ్యంగా రైతులపై కోసం రైతు బంధు కావచ్చు రైతు బీమా పథకం కావచ్చు .. అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారు ఈ రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టినట్లుపంది కళ్యాణ లక్ష్మి ఏదైతే లక్ష రూపాయలు ఉంటే అదే వస్తుంది కానీ ఇప్పటివరకు రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చిన తులం బంగారం లక్ష రూపాయలు ఏ ఒక్క లబ్ధిదారునికి కూడా చేకూరలేదు. అదేవిధంగా కేసీఆర్ పురి దళితులు అభ్యుద్ధికి పాటుపడే విధంగా దళిత బంధు పథకాన్ని ఏర్పాటు చేశారు పురి అనేక మంది దళితుల జీవితాల్లో బెయ్యిని నింపినట్లుపంది కేసీఆర్ ఆ పునరే కేసీఆర్ కి దక్కుతుంది కానీ రేవంత్ సర్కార్ ఆ పథకాన్ని అంటే రైట్ అభయ జ్యోతి పథకంగా నామకరణం చేసి ఇప్పటివరకు ఏ ఒక్క దళిత కుటుంబానికి కూడా పురి అంటే రైట్ పథకం అందలేదు. అంతేకాకుండా భూమిలేని ఉపాధి హామీ హామీ కుటుంబ ఏడాదికి 12,000 జీవనభృతిగా ఇస్తా అని హామీ ఇచ్చావు కూడా ఇప్పటివరకు హామీలు సరేలేదు. ఇప్పుడు చూస్తూ ఉంటే ఈ రాష్ట్రంలో రేవంత్ సర్కార్ రాష్ట్ర సంపాదన స్పష్టత కారణంగా సొంత అప్పులు పెంపొందినానికి అప్పులు చేయడం క్షమించాలని నేరం అన్నారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్తుకు ఈ కాంగ్రెస్ రేవంత్ సర్కార్ పురి పురి పురి అని హెచ్చరించారు. చేయడం వరకు ద్వారా వ్యర్థాలు ప్రతిరోజు 4000 ఇస్తా అన్న పెన్షన్ ఇప్పటివరకు పెంచడం గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 2000 పెన్షన్ మాత్రమే కొనసాగుతుంది అది కూడా అరవకొరమా ఒక నెల ఇచ్చి ఒక నెల ఇవ్వకుండా కాలం వేల్చేస్తున్నారు. ఇది కాకుండా అసలు నిజంగా 80,500 కోట్ల రూపాయలు అప్పులో మా సిద్దిపేట అభివృద్ధికి ఎన్నో కోట్లు కేటాయించారు ఈ రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ముదిరాజ్ అడిషనల్ కమిషనర్ అయిన విభాగం నాయకులు సాయి చరణ్ గౌడ్, జిల్లా ఇంకో గౌడ్, సాయిబు గౌడ్, విద్యాని నాయకులు భానునందర్, రాజశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్యాదుదారుల పట్ల పోలీసులు బాధ్యత యుతంగా ప్రవర్తించాలి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట: రిసెప్షన్ సిబ్బందికి మరియే టి.ఎం సిబ్బంది సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించాలి. సిసిడిఎస్ఎన్ సూత్ర వర్షం 2.0 పై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకొని పట్టు సాధించాలి. సిసిడిఎస్ఎన్ ప్రాజెక్టులో ఏరోజాకాల్స్ డాటా ఎంపిటీ చేయాలి. అడిషనల్ డి.ఐ. యస్. మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం బుధవారం రోజు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. సిసిడిఎస్ఎన్ సూత్ర వర్షం 2.0 పై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకొని పట్టు సాధించాలి తెలిపారు. సిసిడిఎస్ఎన్ ప్రాజెక్టులో ఏరోజాకాల్స్ డాటా ఎంపిటీ చేయాలి తెలిపారు. మిస్సింగ్ కేసులలో ఫోలో అప్ ఏ రోజున ఆ రోజు అప్డేట్ చేయాలి సూచించారు. ఏరోజా కార్యక్రమం పై ప్రతి ఒక్కరూ అప్డేట్ చేసుకోవాలని సూచించారు టి.ఎం సిబ్బంది దాని కీలకులను తెలిపారు. డిప్యూటీ పోలీస్ స్టేషన్ ఎంపిక గురించి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయిలో గర్వింపు పన్నీ రివార్డులు అందజేయాలి తప్పకుండా వస్తాయని తెలిపారు. కమ్యూనిటీ పోలీస్ లో చేస్తున్న కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన ఫోలో అప్డేట్ చేయాలి సూచించారు. ఎఫ్.ఐ.సి, సి.డి.ఎఫ్, పార్ట్ 1, పార్ట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2. రిమాండ్ రైట్ డాక్యుమెంట్ ఏరోజాకాల్స్ అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. వర్షం వారిగా రివార్డులు అందజేస్తామని తెలిపారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ లో రిసెప్షన్ వర్షం సిబ్బంది నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవలు చేసే అందరినీ సూచించారు. ఫిర్యాదుదారుల గౌరవానికి భంగం కలిగిపోకుండా ఫిర్యాదుదారుల మార్కెట్లో, ఫస్ట్ ఇంప్రెస్ ఈజ్ డిప్యూటీ, మొదలగా కలిసి మిమ్మల్ని మీ ప్రవర్తన మార్చడం భాగించాలి. ఫిర్యాదుదారుల సాధక బాధకాలు విని వ్యాయం జరిగిపోకుండా మందలనిన బాధక రిసెప్షన్ స్టేషన్, విధి నిర్వహణలో అలసత్వం వహించవద్దు. ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి విధులు నిర్వహించాలి. ఫిర్యాదుదారుల నేరుగా రిసెప్షన్ వద్ద గౌరవించి మీరు ప్రవర్తించే తీరు చాలా ముఖ్యమని తెలిపారు. రిసెప్షన్ వర్షం సిబ్బందికి ప్రజల ఫిర్యాదుల పట్ల పోలీసులు బాధ్యతాయతమంగా వ్యవహరించి, పట్ల పర-శాంతిగా తక్షణమే వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలి. రిసెప్షన్ ప్రతి దరఖాస్తు పై తప్పనిసరిగా పిడిఎఫ్ మేనేజ్మెంట్ లో జరగడం చేసినా రిసెప్షన్ ఇవ్వాలని సూచించారు. వెంటనే సి.సి.డి.యస్.యస్ ప్రాజెక్టు ద్వారా పిడిఎఫ్ మేనేజ్మెంట్ లో ఆన్ లైన్ ఎంపిటీ చేయాలి పిడిఎఫ్ మరియే ఎంక్యుయర్ రిపోర్ట్ స్పాన్స్ చేసి అప్డేట్ చేయాలని సూచించారు. బాధ్యతలు నిర్వహించడంలో నిజాయితీ పారదర్శకత జూబయింగా ఉండాలన్నారు. రిసెప్షన్ వర్షం మరియే వరకు ప్రాంతాల్లో 9% విధానాన్ని పాటిస్తూ పరిచుభ్రంగా ఉండేట్లు అదేవిధంగా సిస్టం, పైల్డ్ క్రమవర్షంలో నిర్దేశిత ప్రవేశాల్లో ఉండేట్లు దూసుకోవాలని తెలిపారు. పోలీసు ఉద్యోగం అంటే అధికారి అని కాకుండా బాధ్యతని తెలుసుకుని విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పన్నీ కేంద్రాలను మిమ్మలకు వ్యర్థం వారి సమన్వయ మానసము కోరినట్లు విని వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఎన్నో ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ్, జి.టి సెల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంకుశాపూర్ రైతులకు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ భరోసా

అక్షర విజేత కాకట్ల సగర్ ప్రసాద్: కాకట్ల సగర్ మండలం కోసినలోని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నివాసంలో ఆయనను అంకుశాపూర్ పోరు రైతుల బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారి బాధను విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలుగా నాని చేసుకుంటున్న భూముల్లో తమను అంటే అధికారులు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని వాపోయారు. స్పందించిన ప్రవీణ్ కుమార్ అధికారులతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చి, నేనున్నానంటూ భరోసా కల్పించారు.



పద్మశాలిలలో రాజకీయ చైతన్యం రావాలి

- రాజీయ స్థానిక ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలి.
- స్వల్పీయ మచ్చ ప్రభాకర్ సేవలు మరువలేనివి.
- తెలంగాణ పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కామరత్న మురళి.

అక్షర విజేత, కరీంనగర్ : పద్మశాలిలలో రాజకీయ చైతన్యం రావాలని రాజీయ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పద్మశాలిలు సత్తా చాటాలి అవసరం ఉందని తెలంగాణ పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కామరత్న మురళి అన్నారు తెలంగాణ పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర విస్తృత స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం కరీంనగర్లోని పద్మశాలి సంఘం క్రుస్తు భవనంలో బుధవారం నిర్వహించారు.



అనుబంధంతో అఖిలభారత పద్మశాలి సంఘం పదివేల మందితో భారీ మహాసభను ఏర్పాటు చేస్తున్నది తెలిపారు. 20 సంవత్సరాలగా పద్మశాలిలు రాజకీయంగా రాజీయం చేసినందుకు సగం లో స్వల్పీయ మచ్చ ప్రభాకర్ రావు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు మెతుకు సత్యం లక్ష్మ రూపాయలు విరాళంగా అందజేస్తారని ప్రకటించడం రాష్ట్ర సంఘానికి గర్వకారణం అన్నారు అనంతరం ప్రధాన కార్యదర్శి మాచర్ల రామచంద్రరావు అధిక నిరీక్షకును వలు అంశాలను కార్యవర్గంలో చదివి వినిపించారు అంతకు ముందు స్వల్పీయ పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మచ్చ ప్రభాకర్ రావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు మార్గదర్శియ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన గావించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత పద్మశాలి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు కందగట్ల స్వామి సోమయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం జగన్నాధం పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు మెతుకు సత్యం రాష్ట్ర రాజకీయ వ్యవహారాలు కమిటీ చైర్మన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వోక్లల కృష్ణవారి రాజకీయ విభాగం అధ్యక్షులు బోజ్జి శివమూర్తి జాతీయ యుజన సంఘం అధ్యక్షులు అవ్వాలి భాస్కర్ రాజకీయ మహిళా విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బోజ్జి అమరేందర్ ప్రధాన కార్యదర్శి మాచర్ల ప్రకాష్ రాష్ట్ర యువజన సంఘం అధ్యక్షులు అంబటి క్రిమివాస్ రాష్ట్ర కో-ఆర్డినేటర్ లోచన్ రఘురాం మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రాజు వివిధ అనుబంధ విభాగం అధ్యక్షులు స్వర్ణం మజ్జీల బోజ్జి నక్కరామయ్య దూడం క్రిమివాస్ గుడిమల్ల శ్రీకాంత్ కార్పొరేటర్లు చొప్పలి జయశ్రీ లెక్కల బేసంకపాల్ మాజీ శెట్టిదీని ఇప్పలపల్లి సాంబయ్య మాజీ ఎంపీపీ అలకాటి వీరేశలింగం గడ్డం వెంకటేశం జిల్లా వాయలకు దిక్పాల్ లక్ష్మీనారాయణ ఓర్లాల రవీందర్ జక్కు ప్రభాకర్ స్వర్ణం సరయ్య వేముల చంద్రశేఖర్ ఎల్ల మహేష్ సర్వప్ప వివిధ జిల్లాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

మహబూబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ యువజన నాయకుడు జరుపుల విజయ్ నాయక్

అక్షర విజేత పరిషత్: ఆహ్లాదంగా... ఆనందంగా... ఆశ్చర్యంగా ముగిసిన ఉమ్మడి వీరారం పంచాయతీ క్రికెట్ కల్పణి బోర్డుమెంట్ ఉమ్మడి వీరారం గ్రామపంచాయతీలో గత మూడు రోజులపాటు క్రీడాకారణం ఎంతో ఉత్సాహంగా సాగిన ఉమ్మడి వీరారం క్రికెట్ టీమ్ అందరి సహకారంతో మంగళవారం రోజు ముగిసిన విజయవంతమైన పురస్కారం దాటిన సహకారంతో యువకుల కేంద్రంతో గ్రామాల్లోని దిన్నె పెద్ద అంశా కరీని సంయత్రంగా ఈ బోర్డు విజయవంతం చేశారు. గెలుపు పొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు పొందగా ఓడీన జిల్లా క్రీడా స్టూడియో చాలాయి. పండగ అంటేనే గ్రామాల్లో ఎంతో సందడిగా ఉంటుంది ప్రతి ఇంట్లో దూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన కూతుళ్లు, కొడుకులు అంతా కలిసి ఒకటిగా చేరి సరదాగా పండగ జరుపుకుంటారు. అలాంటి తరుణంలో ఒక విలువ మేరకే క్రీకెట్ నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పగానే వచ్చిన గ్రామ ప్రజలు, యువకులు అంశా హోటల్ బోర్డులో భాగస్వామ్యం అయినందుకు సంతోషించారు. ప్రతి ఏటా ఈ క్రీడా స్టూడియో గ్రామ యువత ఒక్కతే తీసుకోని ఆదేవిధంగా కొనసాగామని ఇంతటి బోర్డు విజయవంతమైన యువకులందరికీ స్పాన్సర్ గా నిలిచిన జరుపుల విజయ్ నాయక్, అక్షర భవనం, బానోతు సురేష్, గుర్రులోతూ సోమ వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆదేవిధంగా బోర్డు అసగానే యువతలో స్పాన్సర్ స్పిరిట్



నింపేందుకు సగం బహుమతులు స్పాన్సర్ చేసిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాము. అటాటలలు అసగానే గెలుపు ఓటములు సహజం కానీ ప్రతి ఒక్క యువకులు ఉత్సాహంతో ఆట కొనసాగించి ముగించిన ఉమ్మడి వీరారం గ్రామపంచాయతీ యువకులకు మా ప్రత్యేక ధన్యవాదములు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు బానోతు సురేష్, భాస్కర్ మంగిలాల గూగులోతూ సరసింప, బానోతు ప్రసాద్, గూగులోతే కళ్యాణ్, సరేశ్, మదు, సవీర్, ఉదయ్, సాయి కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పజెన్సీలో వెలిసిన నూతన ఉపాధ్యాయులు

- వెంకటాపురం మండలంలో పజెన్సీ ఆడిముత్యాలు



అక్షర విజేత వెంకటాపురం. (మాగుడు) డిసెంబర్ 20 24 ద్వారా రాష్ట్రంలో పదివేల పదివేల అరు ఉపాధ్యాయ పోస్టులకు గత నాలుగు రోజుల క్రితం

సీఎం గారి చేతుల మీదుగా ఉద్యోగ ప్రకటన పొందగా నిన్న జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో జరిగిన జిల్లా స్టాయి కౌన్సిలింగ్ నందు వెంకటాపురం మండలం నుండి కేటాయించిన ఉపాధ్యాయులకౌన్సిలింగ్ నందు వెంకటాపురం మండలం లకు మొత్తం 40 మంది ఉపాధ్యాయులకు గాను ఎస్ జిటి 06 మంది సన్యూట్ అసైన్మెంట్ నందు 10మంది లాంగ్ గేజ్ పండిట్ నందు ముగ్గురు మొత్తం 40 మంది ఉపాధ్యాయులు వెంకటాపురం మండలానికి కేటాయించగా అందరూ ఉపాధ్యాయులు వేరు 39 మంది పాఠశాల విధుల్లో చేరినట్లుగా మండల విద్యాశాఖ అధికారి జి వి వి సత్యనారాయణ గారు తెలియజేశారు. వెంకటాపురం మండలంలోని వివిధ ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు ఉపాధ్యాయులను వారికి నియామక ప్రకటనలు అందించుటలో సహకారం వారిని వారి సంఘం లో చేర్చించుకొనుట జరిగినది.

సెపక్ తక్ర జిల్లాస్థాయి పోటీలకు క్రీడాకారులు ఎంపిక



అక్షర విజేత, గోపాలపురం గోపాలపురం కే మనస పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈనెల 22, నియోజకవర్గంలో రామస్థాపించిన జిల్లా పరిషత్ పోటీల్లో తూర్పుగోదావరి జిల్లా తరఫున బాలల, బాలికల బయట ఏగిరి సెపక్ తక్ర పోటీలకు క్రీడాకారులను ఎంపిక చేశారు. బాలల ఈ ఎంపిక క్రీమివాస్. కో.కే. గా వ్యవహరిస్తారు. విభాగంలో ఎం గణపతి, సిహెచ్ సతీష్, కే పవన్, టి వంశీ, పి సారధి, పి సాయి, ఎంపికయ్యారు. బాలికల విభాగంలో జి రోహిత, పి. దుర్గామాధురి జిల్లాలోని ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు, క్రీడాకారులు శ్రీ. ఎం మహాలక్ష్మి, ఎస్సీ మనీషా బేగం, ఎం లాస్య.

నూతన ఉపాధ్యాయులు విధులకు హాజరు



అక్షర విజేత ఎర్రపాటి: జిల్లాల జరిగిన డిసెంబర్ ఫలితాలలో ఉపాధ్యాయులుగా అక్షర విజేతలోని డిసెంబర్ 2024 ఈనెల 15 ఎర్రపాటిం మండలంలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించగా ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు 35 మంది, ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు 33 మంది ఎర్రపాటిం మండలాన్ని ఎంచుకున్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు 28 మంది 16వ తేదీన విధులకు హాజరైనట్లు ఎంజిఎ తెలియజేశారు. బుధవారం మండల వనరుల కేంద్రంలో నూతన ఉపాధ్యాయులకు నియామక ప్రకటనలు ఎంజిఎ బి మురళీమోహనరావు అధ్యక్షులు చేరిన ఉపాధ్యాయులకు విద్యాశాఖ అధికారి పలు నూతనలు సలహాలు, పాఠశాల నిర్వహణ, విద్యార్థుల సంఖ్యను గణనయంగా పెంచే దిశగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. వికోపాధ్యాయ పాఠశాలలో బదిలీలు కొరకొని అగిపోయిన కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించగా ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు 35 మంది, ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు 33 మంది ఎర్రపాటిం మండలాన్ని ఎంచుకున్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు 28 మంది 16వ తేదీన విధులకు హాజరైనట్లు ఎంజిఎ తెలియజేశారు. బుధవారం మండల వనరుల కేంద్రంలో నూతన ఉపాధ్యాయులకు నియామక ప్రకటనలు ఎంజిఎ బి మురళీమోహనరావు అధ్యక్షులు చేరిన ఉపాధ్యాయులకు విద్యాశాఖ అధికారి పలు నూతనలు సలహాలు, పాఠశాల నిర్వహణ,

డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం అతివేగంతో ఘోర

రోడ్డు ప్రమాదం అక్కడికక్కడ ఏడుగురు మృతి!!



అక్షర విజేత, శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని ఉసిరిక వల్లి చెక్కర్ ఫ్యాక్టరీ సమీపంలో డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం అతివేగంతో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. డ్రైవర్ మినహా కాదు లోని సత్యనారాయణ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. గాయపడిన డ్రైవర్ నంబర్ 42 అస్పత్రికి తరలించారు. మృతి చెందిన వారి కిందకు మండలంలోని ఢిల్లూ తండా శాంతి 38 అమ్మ 12,

సీతారాం తండా అనిత 35 హిందూ 15 శ్రావణి కేంద్రంలోని ఉసిరిక వల్లి చెక్కర్ ఫ్యాక్టరీ సమీపంలో డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం అతివేగంతో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. డ్రైవర్ మినహా కాదు లోని సత్యనారాయణ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. గాయపడిన డ్రైవర్ నంబర్ 42 అస్పత్రికి తరలించారు. మృతి చెందిన వారిని పోస్టు తరలించారు.

పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాలు

-అక్టోబర్ 21 నుండి అక్టోబర్ 31 వరకు. - పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లాలో పోలీస్ ప్లాగ్ దే కార్యక్రమాలు. - పోలీసు ప్లాగ్ దే కార్యక్రమాల్లో ప్రజలు, యువత, విద్యార్థులు పాల్గొనాలి.
- విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు. - ఉత్సాహవంతులైన వారికి పోలీస్ ప్రతిభ తెలిపే లఘు చిత్రాలు, ఫోటోలపై పోటీ.

-సన్ ట్రీట్ సింగ్ ఐపీఎస్, ఎస్సీ సూర్యాపేట జిల్లా.

అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రసిద్ధి విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన ధైర్యవంతులైన పోలీసులను స్మరించుకుంటూ అక్టోబర్ 21న పోలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవం పోలీస్ ప్లాగ్ దే జరుపుకుంటున్నాము అని జిల్లా ఎస్సీ ఎస్సీ సన్ ట్రీట్ సింగ్ ఐపీఎస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సమాజ రక్షణలో అమరులైన పోలీసులను స్మరిస్తూ ఈనెల 21న తేదీ నుండి 31 వ తేదీ వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీస్ ప్లాగ్ దే కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. యువత, విద్యార్థులు భాగమై అమర పోలీసులకు నివాళి ఫుణించాలి అన్నారు. పోలీస్ విభులు, టెక్నాలజీ ఉపయోగం పై పోలీస్ ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తాం, అత్యవసర సమయంలో బాధితులకు అందించడానికి రక్షణానికీ తీరని నిర్వహించే రక్తం సేకరిస్తాము, అమరవీరుల కుటుంబాల సందర్శన, విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తాం, అమరు పోలీసులను స్మరిస్తూ క్యాండిల్ రాల్లి, సైకిల్ రాల్లి నిర్వహిస్తాం, పోలీసు ప్రతిభ తెలిపే లఘు చిత్రాలు, ఫోటోగ్రఫీ పోటీలు ఉంటాయని అన్నారు. సినిమా తేలీయర్ల నుంచి పోలీసు ప్రతిభ తెలిపే చిత్రాల ప్రదర్శన ఉంటుంది అని ఎస్సీ హేమాద్ గారు తెలిపారు. తెలుగు, ఉర్దూ, ఇంగ్లీష్ భాషల్లో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు ఉంటాయి మొదటి విభాగంలో 12వ తరగతి విద్యార్థుల వరకు వివరణతో కూడిన మొత్తం ఫోన్ వాడకుండా అంకంపై, రెండోవ విభాగంలో దీర్ఘ అక్షర విద్యార్థులకు



తెలంగాణను ద్రగ్గి రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దడంలో నా పాత్రలి అనే అంకాల పై వ్యాసం రాయాది. ఈ వ్యాస రచన పోలీస్ పాల్గొనవలసినసంగి కొరకున్నాము. రెండు విభాగాల్లో ఎంపిక చేసిన ఉత్తమ మూడు వ్యాసాలకు బహుమతి ప్రధానం చేస్తాము మరియు ఆ వ్యాసాలను సంబంధించి జిల్లా పోలీసు అధికారికి సోషల్ మీడియా పేజీలలో పోస్ట్ చేయటం జరుగుతుంది. జిల్లా స్థాయిలో ఉత్తమ మూడు వ్యాసాలను ఎంపిక చేసి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు పంపడం జరుగుతుంది అన్నారు.

లఘు చిత్రాలు, ఫోటో పోటీలు

పోలీసు అమరవీరులకు నివాళులు తెలిపే విధంగా ఉండే తక్కువ వీడియో గల ఫాస్ట్ ఫిట్నీస్, రీసెంట్ ఫాలో అప్, అథ్లెటిక్ లపై కాంపీటీషన్ నిర్వహిస్తున్నాము. ఆసక్తి గల వారు వారి వద్ద ఉన్న ఫాస్ట్ ఫిట్నీస్, పోలీసు ప్రతిభ తెలిపే రీసెంట్ ఫాలో అప్, న్యూస్ అథ్లెటిక్స్ ను జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నుంచి పోలీసు ప్రజల సందర్శన అధికారికి ఈ నెల 27వ తేదీనా ఉంది. వివరాలకు 7013923377 ను సంప్రదించవచ్చు.

పోలీసు సిబ్బందికి రెండు విభాగాల్లో వ్యాసరచన పోటీలు ఉంటాయి అన్నారు.

మహనీయుడు జ్యోతిబాపూలే కు ఘనంగా పుష్పాభిషేకం

పి.సి సంఘం జిల్లా నాయకులు ద్వారం శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ లిబరేషన్ కమిటీ ప్రాంతీయ కమిటీతో తెలంగాణలో జీనీసు కాలెగ్రిస్ పాక్షాని అధికారిలోకి తీసుకురావడం జరిగింది ద్వారం శ్రీనివాస్ అన్నారు. దానికి అనుగుణంగా జీవో నెంబర్ 26 ను తీసుకొన్న సమగ్రి కులగనన చేపట్టడానికి 150 కోట్ల బడ్జెట్ ను కనాడా విడుదల చేసి తొమ్మిది నెలలు గడుస్తున్న కులగనన పట్ల ఎటువంటి వర్ణలు చేపట్టకపోవడంతో జాతివి అభ్యర్థులు జాతీయ శ్రీనివాస్ గాడ్ జీనీ మిలియన్ మార్చ్ కు పిలుపునిచ్చి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీనీస్ అభ్యర్థులు బొమ్మ మచేషి కుమార్ గాడ్ తో వర్ణలు అందించి అతి త్వరలో సమగ్రి కులగనన చేపడతామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇద్దరు మూల ప్రకారం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కుల గణనకు అనుగుణంగా జీవో నెంబర్ 18 ని విడుదల చేస్తూ కమిటీని ఏర్పాటు చేయడంతో జీనీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అభ్యర్థులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని పిలుపుమేరకు సర్వీసుల పట్టణంలో ఫూల్ చిత్రపాటాని పిలుపులు వేసి ఫూల ఫలంపాలు వేసి ఘనంగా పుష్పాభిషేకం చేసుకోవడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు సందగి రిజినీకోట్, గాడెగిని చిత్రపతి గాడ్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు మర్రితెలకా కుమార్ యాదవ్, గట్ట ఆనంద్ కుమార్, పట్టణ కార్యదర్శి ఓడపల్లి రమేష్, మండల నాయకులు కంబంకొండ కుమార్, పెద్ద శ్రీనివాస్, బండి కొమ్మరయ్య, గంగ్రాణి శ్రీనివాస్, సామన సర్పం, డికొండ హేమసుందర్, శరంతోర్తి రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి.సి సంఘం జిల్లా నాయకులు ద్వారం శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ లిబరేషన్ కమిటీ ప్రాంతీయ కమిటీతో తెలంగాణలో జీనీసు కాలెగ్రిస్ పాక్షాని అధికారిలోకి తీసుకురావడం జరిగింది ద్వారం శ్రీనివాస్ అన్నారు. దానికి అనుగుణంగా జీవో నెంబర్ 26 ను తీసుకొన్న సమగ్రి కులగనన చేపట్టడానికి 150 కోట్ల బడ్జెట్ ను కనాడా విడుదల చేసి తొమ్మిది నెలలు గడుస్తున్న కులగనన పట్ల ఎటువంటి వర్ణలు చేపట్టకపోవడంతో జాతివి అభ్యర్థులు జాతీయ శ్రీనివాస్ గాడ్ జీనీ మిలియన్ మార్చ్ కు పిలుపునిచ్చి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీనీస్ అభ్యర్థులు బొమ్మ మచేషి కుమార్ గాడ్ తో వర్ణలు అందించి అతి త్వరలో సమగ్రి కులగనన చేపడతామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇద్దరు మూల ప్రకారం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కుల గణనకు అనుగుణంగా జీవో నెంబర్ 18 ని విడుదల చేస్తూ కమిటీని ఏర్పాటు చేయడంతో జీనీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అభ్యర్థులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని పిలుపుమేరకు సర్వీసుల పట్టణంలో ఫూల్ చిత్రపాటాని పిలుపులు వేసి ఫూల ఫలంపాలు వేసి ఘనంగా పుష్పాభిషేకం చేసుకోవడం జరిగింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు సందగి రిజినీకోట్, గాడెగిని చిత్రపతి గాడ్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు మర్రితెలకా కుమార్ యాదవ్, గట్ట ఆనంద్ కుమార్, పట్టణ కార్యదర్శి ఓడపల్లి రమేష్, మండల నాయకులు కంబంకొండ కుమార్, పెద్ద శ్రీనివాస్, బండి కొమ్మరయ్య, గంగ్రాణి శ్రీనివాస్, సామన సర్పం, డికొండ హేమసుందర్, శరంతోర్తి రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల హక్కులకై ఉద్యమిద్దాం

-అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం (ఐద్వా) జిల్లా కార్యదర్శి గాడిపెల్లి ప్రమీల

అక్షర విశేష : తొల్లూరు, మహబూబాబాద్ ప్రసిద్ధి దేశం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది ప్రగల్భాలు వలుకుతున్న ప్రభుత్వాలు మహిళల పై జరుగుతున్న అత్యాచారాలు దారులను నియంత్రించడంలో కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విఫలంపవుతున్నాయని... మహిళలను ఇక్కడ చేసి మహిళల హక్కులకై ఉద్యమించాలని అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం (ఐద్వా) మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి గాడిపెల్లి ప్రమీల విలువలపెట్టారు. బుద్ధవారం తొల్లూరు మండల కేంద్రంలోని ప్రజాసంఘాల కార్యాలయం పైన 2వ బిల్లు మండల మహిళా సంఘం నేతృత్వంలో సభ్యులూ పాదగిరికి వెళ్ళి మండల జేందాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం సంగం మండల అభ్యర్థులూ ఘోషా ముఖ్య అభ్యర్థులను జరిగిన మండల మహిళాసభలో గాడిపెల్లి ప్రమీల మాట్లాడుతూ మహిళలపై జరుగుతున్న దారుణ అత్యాచారాలను నియంత్రించడంలో విఫలం కావడమే కాకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం అత్యాచారాలు చేసిన వారిని కాపాడుతూ న్యాయాలు చేయడం వివేకవంతుల విషయం. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు మహిళల కోసం ప్రవేశపెట్టిన కొన్ని ప్రత్యేక చట్టాలు క్రింది స్థాయిలో అవరణకు

వారుకోవడం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో మహిళలకు ఇచ్చిన హామీలు ప్రతి మహిళకు 2500 రూపాయల నగదు, కళ్యాణ లక్ష్మి షాడీ మూడార్కి పేరిట ఇవ్వడంపైటు కులం బంగారం అందజేస్తామని ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని అన్నారు. అక్టోబర్ 21, 22, 23 వ తేదీలలో కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే ఐద్వా రాష్ట్ర మహిళాసభలను మహిళలందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాల్సిందిగా ప్రజాసంఘాల కార్యదర్శిని అందరినీ కోరారు. అనంతరం ఐద్వా తొల్లూరు మండల మహిళ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. మండల అభ్యర్థులూ భారీ మతిష్కం, కార్యదర్శి బోర్డు మమత, ఉపాధ్యక్షులూ, మొరపాండ్ర సోనా, సహాయ కార్యదర్శి పొడిగిరికి కోకాకొరొ యనమూల శైలజ, లను ఏగ్రోవంగా ఎన్నికవుతున్న జిల్లా కార్యదర్శి ప్రకాశించారు. ఈ మహిళాసభలో సంఘం సభ్యులు కావ్యాల్ల యాకమ్మ, తిమ్మిడి రమ, రమకాదేవి, గుడ్లపల్లి సురూప, భదరాజ్ సుజిత, టొనుక విశాంతం, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొప్పల్ ఉమా సంగమేశ్వర ఆలయంలో శత రుద్ర పూజ యాగాలు.ఈ నెల 18,19,న...



అక్షర విశేష, పెద్ద శంకరంపేట: మెదక్ జిల్లా పెద్దశంకరంపేట మండల పరిధిలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ కొప్పల్ ఉమా సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 18 19న కొర్రులు వీలొపటి శ్రీశ్రీశ్రీ మహావాసనం స్వామి ఆధ్వర్యంలో శత రుద్ర పూజ కార్యక్రమాలు యాగాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు బాన్ సెట్ తెలిపారు. ఈ శత రుద్ర పూజ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి మెదక్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రజలు హాజరయ్యవచ్చు తెలిపారు.. కార్యక్రమం నందర్లంగా ఆలయ కమిటీ ద్వారా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగజేయక ఎలాంటి విరాటా చేశామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు బాన్ సేటు , రాజశేఖర్ రెడ్డి, గాండ్ల సంగమేశ్వర సీతారాం రావు డేక్ పాండే. సతీష్ గాడ్ శంకరయ్య, పూజారి సంగప్ప లు పాల్గొన్నారు

మోమినీ పేట్ మండల్

సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు నరోత్తం రెడ్డి

-కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన శాసనసభంబలి విప్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి

అక్షర విశేష పాండి మోమినీ పేట్ మండల్ సీనియర్ సభ్యులకు తమ ప్రగార సానుభూతి తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు నరోత్తం రెడ్డి సోదరులు కుమారుడు మహేందర్ రెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి అత్యుక్త భగవంతుడు నారాయణభండే అమ్మయ్య సంజీవరెడ్డి... కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన శాసనసభంబలి విప్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి గారు కుటుంబ చెప్పారు

వలి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన నారాయణభండే ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి...

అక్షర విశేష, పెద్ద శంకరంపేట: పెద్ద శంకరంపేట మండల పరిధిలోని కమలాఫూల్ గ్రామంలో వలి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుద్ధవారం నారాయణభండే ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజీవరెడ్డి ప్రారంభించారు.. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రైతుల రక్షణల కొనుగోలు కేంద్రాలను నిర్మించడం అందరూ సహజం. ఎల్సీ సుభాష్ గాడ్ .సంగమేశ్వర సేటు రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను నిర్మించడం పాల్గొన్నారు. చేసుకోవాలన్నాడు కొనుగోలు కేంద్రాలకై రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా సంబంధిత అధికారులు తగిన సదుపాయాలు కల్పించాలని సూచించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పాక్షిక కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రామయి మధుసూదన్, దానం పల్లి నారా గాడ్, మాతే సి డి సి రైజెక్షన్ కుంట్ల సంగయ్యరాజుణ్ణి దేశ్యాండ్ కుంట్ల రామయి .విగ్గిల సుభాష్ గాడ్ .సంగమేశ్వర సేటు రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలను నిర్మించడం పాల్గొన్నారు.

నూతన ఉపాధ్యాయులకు స్వాగతం పలికిన పిల్లలయూ మరిపెడ మండల శాఖ



అక్షర విజేత పరిషత్ - డిసెంబర్ 2024 ద్వారా నియమిత పరిపెడ మండలానికి విచ్చేసిన నూతన ఉపాధ్యాయులకు పిల్లలయూ మరిపెడ మండల

శాఖ ఘనంగా స్వాగతం పలికినట్లు పిల్లలయూ మరిపెడ మండల అధ్యక్షకార్యదర్శులు కీసర్ రమేష్ రెడ్డి, లింగాల మహేష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నూతనంగా మరిపెడ మండలానికి సెకండరీ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయులు 19 మంది, నూల్స్ అసిస్టెంట్ ఉపాధ్యాయులు 07 మంది నియమితులు కావడం జరిగిందని వారికి మరిపెడ మండల శాఖ వజ్రాన హెల్త్ డెస్కు ఏర్పాటు చేసి వారికి కావాల్సిన జాయినింగ్ ష్రాాలు అందజేసినట్లు తెలిపారు. నూతన ఉపాధ్యాయులకు స్వాగతం పలికి వారికి పిల్లలయూ సభ్యత్వాన్ని అందజేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలయూ బాధ్యులు డోమల లింగయ్య, అబద్దాద్రి, సునీల్, గుండ్ల, కరుణాకర్, గుండ్రం, వెంకటప్ప, గుగులోత్, వెంకటప్ప, గుండ్ల, వెంకటప్ప, వెంకటయ్య, మంగేలూర్, గుగులోత్ రవి, హరి, కేదారి, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేళ్ల గడ్డ తండాలో చిరుత దాడిలో ఎద్దు మృతి చెందిన ఘటన

-యాలల మండలం చరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు
-అప్రమత్తంగా ఉండాలి అడవి శాఖ అధికారులు అడేతం



అక్షరా విజేత, తాండూరు వికారాబాద్ జిల్లా తాండూర్ నియోజకవర్గం యాలల మండలం పరిధిలో రేళ్లగడ్డ తండాలో మంగళవారం చిరుత పులి ఎద్దు పై దాడి చేసిన ఘటన ఈ విషయం తెలుసుకున్న అడవి శాఖ అధికారులు, యాలాల మండలం పోలీసులు బుధవారం ఘటన స్థలానికి చేరుకొని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. రేళ్లగడ్డ తండాలో చళ్లనాయక్ అనే రైతు పావులను బావుల దగ్గర పశు పులను, గొర్రెలు, మేకలు, పొలంలో కాకుండా ఇంటి దగ్గర



కట్టించుకోవాలని ఉన్న జంతువు పాద ముద్రలను పరిశీలించి చిరుత పులిగా గుర్తించారు. ఎద్దు పై చిరుత దాడి చేయడంలో మృతి చెందిందని తెలిపారు. అడవి శాఖ అధికారులు రేళ్లగడ్డ తాండా రైతులకు మూగజీవుల ను పొలాల వద్ద కట్టి వదిలేయవద్దని తెలిపారు. యాలల మండలంలో డి.వి.ఎఫ్. అతీతాలు జారీ చేశారు. పరిధిలోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అడవి శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

వేకాటం స్టావరం పై స్పెషల్ బ్రాంచ్ , గద్వాల రూరల్ పోలీసులు దాడి

-2,00,790/- రూపాయల నగదు, 6 బైక్ లు స్వాధీనం -12 మంది అరెస్ట్, హరాలిలో ఒకరు

అక్షరవిజేత కోసలాంబ గద్వాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జమ్మిచేరు జమ్మియమ్మ దగ్గర గల ఎస్ వి ఆర్ లాడ్జ్ లో వేకాటం శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు గద్వాల రూరల్ పోలీసులకు సమాచారం రాగా జిల్లా ఎస్పీ డి శ్రీనివాస రావు అతీతాల మేరకు గద్వాల రూరల్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్ అధ్యక్షంలో నీబ్బంది, స్పెషల్ బ్రాంచ్ నీబ్బంది సంయుక్తంగా వేకాటం స్టావరం పై దాడి నిర్వహించి 12 మంది నీ అరెస్టు చేయగా ఒకరు హరాలిలో ఉన్నారని, వారి నుండి 2,00,790 రూపాయల నగదు, 6 బైక్ లు, 13 మొబైల్ ఫోన్ లు

స్వాధీనం చేసుకొన్నారు. ఈ దాడిలో రండు రాజు - వేముల, గొల్ల గోవిందు - వేముల, నంది గోవిందా - బిర్రె, బాగి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి - ధర్మవరం, గొల్ల సురేష్ - నారాయణపురం మనో పాల్ రెడ్డి నగరాజు - పెద్దపల్లి, మల్లకల్, గౌని యుగంధర్ రెడ్డి - బిర్రె, సతీశ్ రెడ్డి - నారాయణపురం, మనో పాల్, బలిజ రాజశేఖర్ - తుమ్మల వేర్లు గట్టుబోయ ఈశ్వర్ - ఘూడూరు, గొల్ల వెంకటేశ్ పెద్దడిమ్మె, ఆదిత్యులు, కొకంట్ల చంద్ర మోహన్, రాజు వీధి, గద్వాల, మోహన్ తదితరులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు రూరల్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్ తెలిపారు.

వరిధాన్యం కోసుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

అక్షర విజేత కృష్ణ కృష్ణ మండలం హిందూపూర్ గ్రామం అతీమి పరి కొనుగోలు సెంటర్ ను, వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని, మత్తల్ శాసన సభ్యులు వాకిటి శ్రీహరి అధ్యక్షంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతులకు ఎటువంటి నష్టం జరగకూడదని అని రైతు పండించిన ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేస్తూ ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తుందని, వానకాలం పంటను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులు పండించిన నన్నం రకం వరి ధాన్యానికి ప్రోత్సాహం కావాలని 500 రూపాయలు బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని అన్నారు. శాసన రైతులు సద్వినియోగం పరుసుకోవాలని రైతులు దశాబ్దాలకు తక్కువ ధరకు అమ్మకొని నష్టం పోకూడదని ప్రభుత్వం ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి 2320 రూపాయలకు కామన్ గ్రేడ్ 2300/- రూపాయలు కొనుగోలు చేస్తుందని రైతులు తుద్రం చేసి పోయి, తేమి లేకుండా 17% లోపు ఉండేలా కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వ మద్దతు ధర పొందాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీ వాకిటి శ్రీహరి, డి.వి.ఎస్ సుధర్షణ, సినిల్ సప్త, డి.వి.ఎం దేవదాస్, అడివేసల్ డి ఆర్ డి. ఓ. అంజయ్య, డి.వి.ఎం జయప్రకాశ్, తానిలూర్ రమోకర్ రెడ్డి, ఎం.పి.డి.బి జానయ్య, ఇన్నాద్రి వి.వి.ఎం బసవరాజ్, మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు మారెమ్మ, కార్యదర్శి దేవేంద్రమ్మ, వివో ఏ మహేందర్ మరియు శంకర్మ్మ, రైతులు, రాజకీయ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాధవరం ఊరి చెరువులో ఉచిత చేప పిల్లల పంపిణీ



అక్షర విజేత ప్రతినిధి యువగాం ఈరోజు మాధవరం సహకార సంఘాల సమైక్య ప్రైవేట్ శ్రీ బిర్రెవైస్ శ్రీను .జిల్లా గ్రామ ఊరి చెరువులో జిల్లా మత్సకాభివృద్ధి అధికారి నాగన్ నాయక్, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి ఉపాధ్యక్షులు అధికారి కుంటల రమేష్ డి.ఓ. దయాల్, పంచాయతీ మత్సకాభివృద్ధి అధికారి సుందర పెంపొందించుకొని కార్యదర్శి అక్షిత మరియు మాధవరం ప్రైవేట్ మత్సకాభివృద్ధి గ్రామ మత్సకాభివృద్ధి అధికారి సమైక్య కమిటీలు సహకార సంఘాల సమైక్య కమిటీలు సహకార సంఘాల సమైక్య నాగయ్య మరియు కమిటీ అభివృద్ధి కోర్సుని విధంగా మాధవరం చెరువులో చేప పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో జిల్లా మత్సకాభివృద్ధి అధికారి నాగన్ నాయక్, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కుంటల రమేష్ డి.ఓ. దయాల్, పంచాయతీ మత్సకాభివృద్ధి అధికారి సుందర పెంపొందించుకొని కార్యదర్శి అక్షిత మరియు మాధవరం ప్రైవేట్ మత్సకాభివృద్ధి గ్రామ మత్సకాభివృద్ధి అధికారి సమైక్య కమిటీలు సహకార సంఘాల సమైక్య నాగయ్య మరియు కమిటీ అభివృద్ధి కోర్సుని విధంగా మాధవరం చెరువులో చేప పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు.

మొసళ్ళ లాల్ బోల్తా



అక్షర విజేత మామవ: బీహార్ రాష్ట్రం పాట్నాలోని నంజీ నంజీ బయోలాజికల్ పార్క్ నుండి బెంగళూరులోని బానర్సీ బయోలాజికల్ పార్కు కు ఎంపిఎం మొసళ్ళతో వెళ్తున్న లాల్ మామవ మండల పరిధి లోని నలబై నాలుగవ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై మొండ్లగ్రామ చెక్ పోస్ట్ సమీపంలో అదుపుకొని బోల్తా పడింది. వాహనంలో నుండి రెండు మొసళ్ళు బయటపడ్డాయి. అటవీ శాఖ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మొసళ్ళను సంరక్షించడం జరిగింది. ప్రమాదం లో ఎంపిఎం మొసళ్ళతో వెళ్తున్న లాల్ మామవ మండల పరిధి లోని నలబై నాలుగవ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై మొండ్లగ్రామ చెక్ పోస్ట్ సమీపంలో అదుపుకొని బోల్తా పడింది. వాహనంలో నుండి రెండు మొసళ్ళు బయటపడ్డాయి. అటవీ శాఖ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మొసళ్ళను సంరక్షించడం జరిగింది. ప్రమాదం లో ఎంపిఎం మొసళ్ళతో వెళ్తున్న లాల్ మామవ మండల పరిధి లోని నలబై నాలుగవ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై మొండ్లగ్రామ చెక్ పోస్ట్ సమీపంలో అదుపుకొని